

# 李乃文、李小冉在央视热播剧《我们的日子》中出演夫妻 “有瑕疵的生活才是美好的”

热播剧《我们的日子》中,李乃文和李小冉搭档出演一对在吵吵闹闹中过了一辈子的夫妻。两人近日接受采访,对剧中展现的平常生活诠释了自己的看法,两人认为,这样的日子才是真实的,“有瑕疵的生活才美好”。该剧目前正在央视一套热播。



《我们的日子》剧照

## 【角色解读】“夫妻俩都是缺点大于优点”

两人感叹,《我们的日子》与其他戏最大的不同就是,剧中所有的角色都有毛病,都有缺憾,而且缺点大于优点。王宪平和刘淑霞这对夫妻亦如是,他们都不完美。

李乃文饰演的王宪平是一名军人,属于非常典型的传统中国男人。李乃文用“傻可爱”来形容这个男

人:“拍戏时,我也跟导演掰扯过,这人怎么跟炮筒子似的?脾气那个暴啊,没事就哇哇地喊。但通过其他细节,会发现这个人不光是暴躁脾气,他也有可爱的地方。”李乃文认为这个人物足够真实:“我演完以后,经常收到身边已婚女演员的反馈:‘你演的就是我老公!’这让我心里还挺有底的。”

对于戏中的丈夫,李小冉则觉得,这个人物最大的优点是正直:“王宪平是一个眼睛里绝不揉沙子的人,不管是对孩子的教育方式,还是对生活的态度,他都给人一身浩然正气的感觉。”其实,演这部戏之前,李小冉对王宪平这个类型的人物就不陌生,她身边就有个活生生的例子:“我爸也这样,

有点暴躁,就是那种还没问清楚事情的原委就开始嚷嚷,但是问清楚之后又会特别后悔的人。”

说到自己饰演的刘淑霞,李小冉忍不住感叹:“不知道为什么找我演这么娇情的角色!”作为一个典型的文艺女青年,一句话概括刘淑霞,就是“家里什么事都不管”。

## 【夫妻相处之道】“都被日子推着往前走”

吸引他们的不仅仅在于角色本身。李乃文认为,整部剧的质地非常真实,同时在真实的基础上又有它的趣味。“这部把‘日子’两个字写得淋漓尽致。鸡毛蒜皮,锅碗瓢盆,大事小事,开心的事,伤心的事,都写得非常简单,但又非常到位。”李小冉则直言,当初看到剧本时,就像看到自己爸妈的婚姻关系:“我爸就是军人,从小我就记得我妈有

一个缎面的日记本,每天都会写日记,看《简·爱》《红楼梦》之类的书。我爸妈的婚姻在那个年代,按说是不合适的,但又是合适的。”

两人更爆料,王宪平和刘淑霞两口子日常相处其实很好玩:两人吵架,刘淑霞吵不过王宪平,她就给对方念诗。“一念诗我就走了。我要拉近我们的关系,就用国家大事。”李乃文笑着说。

这对看起来并不“和谐”的夫妻,是什么支持他们过了一辈子?李乃文斩钉截铁地说,王宪平永远是那种大男子主义,嘴上说“谁离开谁活不了啊”,但心底从来没想过要和自己的爱人分开。而在李小冉看来,刘淑霞想过放弃,因为她心有不甘:“她希望找一个每天陪她读诗的枕边人,但恰恰是这么一个直来直去的大男子主义的男

人,给她撑起了一片天。”

两人都认为,能支撑这个家庭比较重要的原因,还有这对夫妻都很真诚、善良、正直。“他们非常像我们现实当中的很多夫妻。可能都是这样一种关系,有幸福有争吵也有无奈,但是都被日子推着往前走。”不过,两位主演也深有体会,“有瑕疵的生活才是美好的!”

(梁燕芬)

## 率男足亚运队赴迪拜拉练 扬科维奇还会接手国足吗?

2月13日下午,在佛山三水集训的中国男足亚运队与上赛季中乙联赛亚军丹东腾跃队进行了一场热身赛,最终双方1:1战平,这也是2023年男足亚运队的首场热身赛。2月14日,球队从广州飞往阿联酋的迪拜,展开本年度第二阶段的训练。主教练扬科维奇希望在接下来的海外拉练阶段队伍能够多打一些高质量的比赛,从实战中积累更多经验。

男足亚运队2月4日在佛山集结备战,前七天他们进行了体能训练和军训,后三天则是体能结合技战术、定位球训练。2月13日的比赛,是男足亚运队出国拉练前所安排的唯一一场热身赛。

“训练强度非常大,大家感觉很累的时候,扬科维奇教练会吼起来,把大家带动起来,这种咬牙的精神让我感受非常深刻。”谈到这段时间的集训时,队长朱辰杰说,他同时也提到了回归亚运队之后的感受:“到了球队,能够感受到球队的精气神和场上的拼搏精神有了很大的提升。”

“咬牙”精神当然会带来收获,2022年初的迪拜杯,亚运队首战不敌阿联酋U23队,但随后他们就4:2击败了泰国队;年中的东亚杯,亚运队首战不敌韩国队,但第二场比赛他们就顽强逼平了日本队。这两项赛事也让球员们收获了信心,朱辰杰表示,经过了东亚杯的比赛,球员们收获了很大的自信。

对于这支亚运队来说,在家门口举行的亚运会是一次非常重要的赛事,从备战的角度来讲,球队目前比较突出的问题是缺乏高质量的比赛。过去将近三年半的时间中,比较正式的比赛只有去年的迪拜杯和东亚杯,但这两项赛事总计也只有7场比赛。

进入2023年,亚运队备战的核心工作就是打更多高质量的比赛。2月14日,男足亚运队赴阿联酋开启海外拉练,并将安排在迪拜集训的8场比赛和与新西兰拉练的2场比赛,对手有阿联酋、吉尔吉斯斯坦、新西兰等多支强队。相信通过这一系列热身赛,有助于球队阵容成型,尽快提升竞争力。

值得一提的是,这支男足亚运队的主教练、来自塞尔维亚的扬科维奇,眼下已成为国家队主帅的重要候选人之一。经历过李铁、李霄鹏两任之后,中国足协还是倾向于请外教,但受制于疫情等因素影响,一些世界知名教头并不太愿意来中国,造成了国足主帅过去近一年都处于停滞状态。

事实上,早在去年下半年中国足协内部讨论国足新周期备战工作事宜期间,扬科维奇就曾作为候选人之一被重点提及。只不过,中国足协鉴于男足亚运队备战亚运会任务艰巨,担心扬科维奇在“一肩两挑”的问题上分身乏术,才决定另选外籍新帅。当然,从去年东亚杯扬科维奇率队表现及最终的赛果来看,其执教水平已经得到了中国足协的认可。如果他接手国足,可能也是当下各方都能接受的结果。(关尹)

## ■广告

### 大乐透开出6注一等奖 全部追加

2月13日,体彩超级大乐透第23015期前区开出号码“08、16、24、25、34”,后区开出号码“08、12”。当期全国销量为286亿元,为国家筹集彩票公益金103亿元。

当期全国开出6注一等奖,全部为1573万余元(含699万余元追加奖金)追加投注一等奖,分落吉林白山、江苏南通、江苏镇江、贵州黔东南(2注)和陕西西安。

追加投注是大乐透独有的投注方式,在2元基本投注的基础上,多花1元进

行追加投注,可多得80%的浮动奖金。

值得一提的是,当期贵州黔东南的2注1573万余元追加投注一等奖全部出自同一家体彩实体店,中奖彩票为一张2倍投,2注号码,6元投入的单式追加票,单票总奖金达3147万余元。

二等奖开出70注,每注奖金1941万余元;其中27注采用追加投注,每注多得奖金1553万余元。追加后,二等奖单注总奖金3494万余元。

三等奖开出162注,单注奖金1万元。四等奖开出624注,单注奖金3000元。五等奖开出14137注,单注奖金300元。六等奖开出20808注,单注奖金200元。七等奖开出26171注,单注奖金100元。八等奖开出636730注,单注奖金15元。九等奖开出7079543注,单注奖金5元。

奖池方面,当期开奖结束后,1006亿元滚存至2月15日(周三)开奖的第23016期。(体彩)

中国体育彩票

严禁擅自利用  
网站、O2O、  
APP等互联网  
技术销售彩票

公益体彩 乐善人生

客服、监督电话:95086